

坚决批倒批臭刘少奇反革
命修正主义路线

内部材料
严禁外传

毛主席语录

“人民靠我们去组织。中国的反动分子，靠我们组织起人民去把他打倒。凡是反动的东西，你不打，他就不倒。这也和扫地一样，扫帚不到，灰尘照例不会自己跑掉。

真正的铜墙铁壁是什么？是群众，是千百万真心实意地拥护革命的群众。这是真正的铜墙铁壁，什么力量也打不破的，完全打不破的。反革命打不破我们，我们却要打破反革命。在革命政府的周围团结起千百万群众来，发展我们的革命战争，我们就能消灭一切反革命，我们就能夺取全中国。

这个军队形成了为人民战争所必需的一系列的政治工作，其任务是为团结我军，团结友军，团结人民，瓦解敌军和保证战斗胜利而斗争。

陈伯达、張春桥、关鋒、戚本禹接見紅代会及
人民日报、解放軍报、紅旗杂志負責人的讲话

时 間：1967年7月16日凌晨。1·55~4·20

地 点：旧中宣部礼堂。

关鋒同志讲：

今天把大家找来，商量有关大批判的问题，对党内最大的走资本主义道路的当权派、刘、邓、陶、彭德怀、彭、罗、楊等从政治上、理论上彻底把他们批倒批臭，清除他们在各个领域里散布的流毒，大立毛泽东思想，这样做就要发动群众。下面请陈伯达同志作指示。

陈伯达同志讲话：

戚本禹同志說让我讲两句话。（戚本禹同志插话：这是形容詞）今天来的那些机关的？（戚本禹同志插话：紅旗、人民日报、解放軍报、北京日报、光明日报、紅代会，还有一些写文章的人）（陈伯达对蒯大富說）你们四大领袖都来了。这是开玩笑，勤务員，人民的佣人嘛，无产阶级文化大革命大破资产阶级思想，大立无产阶级思想，大立毛泽东思想，在批判中大破大立，在大批判中高举毛泽东思想伟大紅旗，使毛泽东思想紅旗举得更高，占领各个陣地。不进行大批判，现在还有不少走资派的垃圾堆，走资派，懂嗎？我是从一次会上听来的，我一开始也弄不懂什么走资派，问了一下，原来是走资本主义道路的当权派。当然囉，不要写到文章上去。（笑）要扫除这些垃圾堆就是要搞大批判，在思想陣地上，把这些走资派，刘、邓、陶扫除。紅旗杂志开始写了几篇文章了，《修养的要害是背叛无产阶级专政》，最近还有一篇，不要无产阶级专政就是要资产阶级专政，不要社会主义资本主义就

批判。还有一系列的东西没有批判。有这么些垃圾堆供我们扫除，批判，对我们大立毛泽东思想大有好处。现在只是小小的开头，要搞一个非常广泛的思想革命，从批判一小撮走资派开始。你们不要记，没有一个笔记记不是一样，你们记是不是要以后和我们算帐啊？（笑）中国思想革命是一个大问题，要逐渐过渡到这上来。要把剥削阶级思想斗垮斗臭，要写得生动活泼，引人入胜，无产阶级作家有些不会搞，我们无产阶级要批判资产阶级，这不是一件简单的事，这是一件非常艰巨的工作，要批判得生动活泼，引人入胜，大家都喜欢看，毛主席的文章都是有针对性的，都是有批判目标的，我们大家要学，向毛主席学。毛主席讲了整顿三风，专门讲了整党入股。这说明文章不好写，这么多人写的都是一样不行，思想语言是一致的，表现形式是多样的。现在要学会批判，从批判一小撮走资派开始，批判形形色色的资产阶级思想、剥削阶级思想，这是一个很长时期的。现在要搞走资派，一小撮走资派要否定无产阶级专政，否定社会主义，要改变我们的党。刘少奇不就是以论党出名的吗？现在批评论党的问题还没有人写，你们要积累一些材料，这是必须过程。清华大学，还有其他大学搞的刘少奇、邓小平一百例，这很好，还可以搞，这是良好的开端，但这是小小的开端，生动有力还要下一定的功夫。现在有一个情况，我们思想障地、理论障地落后于现在的革命形势，这是不可避免的，但不要落后的太远了，每一个理论问题的提出，总是有一个实际问题提出来。实际问题提出来，在脑子里思考形成理论，批判刘少奇这就是实际运动提出来的。这些都是和你们商量，不一定对，你们在座的有许多大作家，我不行了，过去我不是作家，现在更不是作家。虽然你们比我们先进，我们可以要求你们更先进，可以这样要求吧？应该这样要求吧？在毛泽东思想领导下，中国的无产阶级文化大革命应在理论上、思想上开出灿烂的花，开出世界上没有的的思想的花、理论的花。可以这样做的，毛主席这样做的，列宁这样做的。列宁说，写文章不如革命来得快（大意），但是一边革命，一边写

文章还是可以。《国家与革命》就是在德国革命以后写的，八个月的时间。你们不是脱离现在浩浩荡荡的大革命，你们要在大革命中提出自己的智慧进行大批判，用毛泽东思想的望远镜、显微镜、照耀各种牛鬼蛇神，首先照耀党内一小撮走资派……。怎么照出呢？从他们的言论照出来，用毛泽东思想望远镜、显微镜就可以看出这一小撮走资派的各种丑态。可以挖苦，鲁迅的批判文章就是挖苦的，要挖臭就需要挖苦，要很有风趣、嘲笑、辱骂是可以的，脑子里很开阔，思想很开朗。所以我们在斗争中要学会思想的批判，学会理论的批判，首先学会对一小撮走资派的批判，要批判得有力。要有象《红旗》《修养的要害是背叛无产阶级专政》那样好的批判文章。大家不要记，我本来说两句，现在有两百句了，你一记我就紧张，我的语言象毛主席所说的象个瘪三，你们知道什么叫瘪三吗？叫张春桥给你们讲讲上海的瘪三。你们看你们还在记，记这些有什么意思呢？你们贴到大街上去，一看小组长的语言这样蹩脚，这不是贬低我们自己吗？

文化革命以来，我们看过许多好文章，看出了我们伟大的希望，他们懂得毛泽东思想，能看出问题、分析问题。你们象早晨的太阳，精神饱满，你们有些人写文章可以不睡觉，睡几个小时？（答：不一定）晚上不睡觉是不好的，我还是赞成八个小时，因为这是必要的。你们都怪我，说陈伯达专门和广播车作对，我在文化大革命的最大贡献就是这一条，广播车吵的人睡不好觉，没有广播车，睡好觉了，但革命不一定搞好，走路走的歪，这也是可能的嘛！没有广播车革命就搞好了，这也不可能。要保证八小时睡觉，保证生产、写作。取消喇叭车可以保证思想环境的安静，所以我的贡献就不小。广播车问题就是要大家很好考虑问题，细心做事，希望大家用脑多思索，一次叫毛主席提词，毛主席提了两个字：多思，多思是就多思索，多思索就要有一定的条件，广播车停下来可能给你们提供多思索的条件。这样大批判我们可以广泛的更好的进行。要知道同志们现在在北京，在思想工作理论工作上落后于上海，大大的落后。北京是首都，不出几篇好文章不行

啊，說不过去啊！（这时副大富遛条子說：现在许多造反派被压得灰溜溜的）这是少数嘛（又念条子：至今许多造反派遭镇压）有这种情况，外地有这种情况，北京个别工厂也有。（这时又談到有关清华广播问题）

大批判是多方面，我们对刘少奇的哲学世界观都没有批判嘛！是无产阶级世界观还是资产阶级世界观，世界观问题就可以写许多文章。阶级斗争还是阶级调和？投降主义还是革命路线？社会主义还是资本主义。刘少奇在天津讲剥削有功，可以和平演变到社会主义，这和布哈林这些人都是一样的。党，他这个党是资产阶级党还是无产阶级党？他叫党员做一个驯服工具，列宁讲原要一个自觉的条件，林彪同志讲，要有革命性、科学性、组织纪律性，我们无产阶级主张群众自救，你们不是搞了一百例吗？一例就可以写一篇文章，当然不是空谈，要有理论。邓小平可以批判嘛，陶铸也是著作家，是不值得一提的著作家就是了。斗争和理论批判可以同时进行，毛主席所有的文章都是在斗争中写的，斗争中出好文章，出马克思主义，出毛泽东思想。毛主席著作现在出了选集，还有许多党内文章，都是在斗争中写的。毛主席没有一天不在斗争中，这样斗争可以斗得更好，批判可以批判得更好，这样才能不断提高我们的斗争水平、思想水平。不搞思想批判，我们会有片面的，批判促进我们的斗争，促进我们的革命，促进我们的文化大革命，使他更好的前进。

張春桥同志：

沒有准备讲什么，刚才出发时要我讲几句。

现在全国的文化大革命正在蓬蓬勃勃地开展，形势很好。我不同意形势不好，沒有理由悲观，应该乐观，包括在南方一些省份，农民大批进城开枪镇压革命群众，这不能說是形势坏了，恰恰相反，只能說明无产阶级革命派力量更大了。一小撮走资派既不能得到工人支持，也不能得到学生

支持，只好蒙蔽一些农民，但农民是要革命的，不会蒙蔽很久。中央、毛主席规定部队不能开枪，这说明阶级斗争尖锐，说明走资派到了没有力量的时候了，这不说明他们力量的强大，只能说明他们力量的削弱。这样看比较符合实际。当然在斗争中我们有些学生受了伤，有的死了，这样大的运动，不付出一些代价是不可能的。但比起抗日战争、解放战争，我们的代价最小的。这样看问题就会觉得形势大好，而不会觉得悲观了。这说明文化革命在一步步取得胜利，这就使我们更懂得毛主席讲的政权的重要，因而在取得政权的北京、上海，就要巩固政权，有的地方还没有夺到权，不管在那种情况下，革命的大批判都是必须紧紧抓住的重要环节，已经夺权的就更明显。如果不把刘邓在政治上、思想上彻底批判，不把他们搞臭，已经夺得的政权还是不能巩固，更不用说没有夺到权的了。

现在有些造反派总认为他们是死老虎，实际上他们还是活老虎，实际走资派还在走嘛，是活的嘛，尤其在政治上、思想上是活老虎。要找出他们的代表人物，把他们批倒批臭，其他问题就好解决了，千万不要认为是死老虎，不但刘、邓、陶没有死，就是彭德怀这样的老虎也没有死。现在许多小将不大了解彭德怀，另外的情况有大量的书籍、电影、小说都有彭德怀的名字，我们有几篇文章批判他呢？彭德怀的名字只是在戚本禹纪念延安座谈会上的讲话才点了他，以前连点名也没点。彭德怀天天想的是兵权，彭德怀在人民群众中没有广泛地彻底批判。高岗、漱石反党集团都没有批。解放以来反党的大头目都没有很好地进行批判。在首都反党头目彭真，最近搞的还多了一些，零碎的文章有，系统的看了叫人有深刻印象的不多。如《修养的要害是背叛无产阶级专政》这样的文章不多。现在需要批判的有十个以上，特别是刘、邓。现在我们有些造反派有些消极，和这有关，看不大清楚，逍遥派其实一点也不逍遥，他们很苦恼，他们动手动脚动口，搞三线，不动脑。我们大批判不搞好，全国无产阶级革命派目标就不太集中，就看不大清楚。

所以不要把大批判看得可有可无，如果这大批判不搞好，我们的政权就不巩固，而且他们随时都要复辟，哪一个也没低头。最近刘少奇的认罪书算什么，集中在大批判上，就能使我们的战士看清我们的敌人，把他们彻底搞臭！大批判解决了，大联合才能搞好，三结合才能搞好。

关锋：讲点意见，供你们参考

向你们学习。首都红卫兵报49号，就这一期，看了一下，学了些东西，就从这个报谈起。念49期：“参加游行的红卫兵战士、革命师生，一致认为，刘少奇交出的“认罪书”是一个很好的反面教材，在大专院校纷纷复课闹革命的今天，绝不放松对党内走资本主义道路当权派的警惕性，当前，一定要以毛泽东思想为战斗武器，在阶级斗争大风大浪中，上好大批判课，誓把刘贼从政治上、理论上、思想上彻底批倒、批臭、批垮，肃清他所散布的一切流毒，让刘贼在革命群众大批判，大斗争的汪洋大海之中，彻底灭亡。”这段话很好，我很受启发，刚才伯达同志、春桥同志都讲过了，的确是这样我们决不能放松对党内走资本主义道路当权派的警惕性，而必须发动群众，调动群众的智慧，用毛泽东思想为武器，把他们彻底批臭批垮，我们千万不能认为他们是死老虎，不要以为点了名，罢了官，他们就死了，他们还是活老虎，人还在，心不死，还有爪牙（陈伯达：还有资产阶级思想，孔子死了，但孔子的思想现在还没有死）他是资产阶级代表人物，他代表一个阶级。去年有的单位和机关里有个说法，一点名，一罢官，就死了，再抓一个活的，其实没有死，只有在全国，从政治思想上彻底把他们批臭，那他才死。你们从刘少奇的所谓“认罪书”上想到这一点很好，当然是反扑了。中国有句古话：“百足之虫，死而不僵。”何况他还没死，不能麻痹大意。我们革命派要团结起来，联合起来，集中力量，集中智慧，批判党内走资本主义道路的当权派，我们想一想，如果今天不把无产阶级文化大革命搞彻底，不在全国全世界把他们批臭，那么他们就意翻案，他们就要重新上台，管你什么“困

派”“4 1 4”只要你造了他的反，就要杀你的头，我们的革命同志应有这个觉悟，没有这个觉悟很危险，我看这段话很好，还有一段也很好“大敌当前，我们要向那些置斗争大方向不顾而醉心打内战的人们和避严酷阶级斗争之外的逍遥派大喝一声：同志！难道你没有听到阶级敌人磨刀声，没有嗅到刘少奇蠢蠢欲动企图再次镇压无产阶级革命派的血腥气？你们要内战到几时？逍遥到何处？如此下去就会脑袋掉了还不知怎么掉的！”“刘少奇妄图反夺权的新一轮教育着我们，内战必须停止！逍遥派必须起来战斗！无产阶级革命派必须正确处理人民内部矛盾，求大同存小异，迅速联合起来，把矛头对准刘少奇，而绝不给他半点可乘之机。无产阶级革命派大联合、大团结之日，就是以刘少奇为首的反革命修正主义势力彻底灭亡之时。”我们革命派打内战，刘少奇他们很高兴，如果我们把宅看成是死老虎就没有斗争方向没有目标，干什么呢？又是打内战，我们不是讲“求大同，存小异”吗？忘了一小撮走资本主义道路当权派就找不到“大同”了，把次要的原则分歧和非原则分歧看得比天还大。把次要矛盾放到头等位置争论不休。革命派之间有些是原则分歧，有些是非原则分歧，比起和走资本主义道路的当权派的分歧还是次要的。革命派之间的分歧有是非问题，但离开了同走资本主义道路当权派的大是大非，革命派之间的小是小非就搞不清楚，只有在共同对敌的原则下，才能更好地领会，更好地运用毛主席提出的“团结 批评 团结”的公式，解决革命派内部分歧，“在大批判中促进革命的大联合”，这个口号是对的，提得很好，我们的革命小将是有智慧的，要把智慧集中调动起来，对准党内最大的走资本主义道路当权派。主席说：“小道理服从大道理，大道理管小道理”，对党内走资本主义道路当权派的批判就是最大的道理，两派之间各有一些道理，就是对的道理也要服从这个道理，要服从对党内走资本主义道路当权派的批判这个重大的历史任务。现在不好好地批判，在座的有不少二十多岁的青年，将来过了十年二十年以后要翻案的，你就讲不过人家，有些情况不清楚，有可能搞不过人家。这是一个严重的战斗任务

和重大的历史任务。

“当前，这场大批判是毛主席伟大战略部署的重要组成部分，是关系到无产阶级文化大革命成败和国家命运的斗争。”这也非常正确，是关系到无产阶级文化大革命成败，关系到国家命运，也关系到世界命运的大事，对党内最大的一小撮走资本主义道路当权派批透了，对推动我国的社会主义革命事业有极大的作用，对推动世界上殖民地，半封建、半殖民地的民族解放斗争有极大的作用。比如刘少奇在国际上推行三降一灭的政策。三降：投降帝国主义、投降修正主义、投降各国反动派，一灭：扑灭各国人民革命斗争。就是这么一套，他们背着毛主席、背着党中央搞一套，对缅甸共产党就是这样，给人家制定了纲领，强迫人家放下武装走议会道路。缅甸共产党顶住了，一直搞武装斗争，前面不久发表了的文章，很好很好的一篇文章。对刘少奇这一套彻底批判，对世界革命，对亚非拉民族民主革命会起很大作用的。对刘少奇这一套，对党内最大的一小撮走资本主义道路当权派的这一套，我们要用毛泽东思想为武器，进行分析，抓住要害，短兵相接，文章不一定很长。

刘少奇在我们夺取全国胜利之前，主张什么走议会道路，走机会主义！老修正主义的道路，而对武装夺取政权，让我们党把武器、军队交给国民党，到国民党政府里去做官，正是这一条反动路线，党呢，他就要把党改造成议会主义的党、投降主义的党。

全国解放后，毛主席及时地提出把革命进行到底，刘少奇不是搞社会主义，而是搞资本主义，所谓“巩固新民主主义秩序”四大自由，让资本家发财，让党员带头剥削，在城市不是发展社会主义经济，而是发展资本主义经济，在农村，让富农经济泛滥，反对合作化，搞“三马一犁一车式”的中间三马一犁一车，根据东北的调查，没有200亩地不行。党员可以剥削，我们问：什么时候党员可以剥削，他要把我党变成资产阶级党，他比布哈林还布哈林。布哈林说让富农、商人发财吧！刘少奇比他还系统，他在城市让工商资本家发财。

在我国基本实现社会主义所有制改造以后，他就要搞资本主义复辟，是赫鲁晓夫搞全民国家、全民党。他有一个理由，叫做没有拖拉机，就不能合作化，这就是第二国际的唯生产力论。

在三年困难时期，他又大搞物质刺激，钞票挂帅。戚本禹同志文章不是讲到么他据本不是老革命，而是老反革命，老假革命，是老机会主义，老修正主义，在这一方面，我们要做的工作很多，在批判中也是活学活用毛主席著作的过程，批判抓住要害，就说明活学活用毛主席著作好。我想我们在伟大的领袖毛主席领导下，在林副统帅领导下，一定能完成对党内走资本主义道路当权派的批判，完成重大历史任务、战斗任务，同志们，在大批判中大大提高一步，锻炼成一个真正的无产阶级革命事业的接班人。

戚本禹同志讲：

现在文化大革命形势很好。从去年五月到现在一年多了，现在是文化大革命以来没有的大好形势。不要看到那儿受压制，受压制也是好形势。现在动荡最厉害的地方是大有希望的地方。江苏、江西、湖南这些地方我们已经看到了毛泽东思想的曙光。不要看乱，乱可以治，乱是群众发动起来了。形势是大好的，是光明的，不要光看到武斗，武斗是现象，反映了斗争的尖锐。现在是文化大革命处于决战的阶段，因为决战阶段必须是尖锐的。你们可以从历史上看一看是不是这样。现在无产阶级和资产阶级决战是很尖锐的。敌人要灭亡，正象列宁讲：他们要以十倍的努力疯狂的热情，百倍增长的仇恨企图夺取他们失去的“天堂”。因为他们要灭亡，要失去一切。他们要在中国搞资本主义，搞特殊阶层，他们要拼命反抗，否则就不符合阶级斗争的规律。它失败了还是要捣乱，不捣乱就不符合阶级斗争的规律。你们看，现在阶级敌人不择手段，操纵一些专政部门，公、检、法、镇压革命群众，施行白色恐怖，甚至调动农民进城搞武斗，提出农村包围城市，因为他们在城市

义复辟，是
就不能合

志文章不是
主义，老修
话用毛主席
想我们在偉
走资本主义
大批判中大

在是文化革
势。现在动
我们已经看
来了。形势
争的尖锐。
。你们可以
尖锐的。敌
增长的仇恨
他们要在中
级斗争的规
你们看，现在
命群众，施行
为他们在城市

孤立了，工人造他的反，学生也造他的反，就到农村造謠，说要搶粮食，农村包围城市是反动的口号，毛主席讲的是革命的。你包围谁呢？包围革命号，包围无产阶级。他们现在忙着失败和灭亡，不择手段，但这一切表明他们虚弱，紙老虎的本质，他要死亡。当然要压制。不要死亡，不压制？不仅是搞这些，还要搞新的花样反扑。所以我们无产阶级一定要联合起来，掌握斗争大方向，彻底打垮党内最大的一小撮走资派。他们的目标是很集中的，就是毛主席、林副主席、中央文革。我们如果打内战，要在历史上犯罪。我们如果不联合起来，把矛头对准主要敌人，我们就要犯历史错误。走资派不是紙老虎，说紙老虎是对的。紙老虎有两重性，吃人的，本质上是紙老虎，三十年前鲁迅早就告诉我们，要痛打落水狗，要打死它，不要让它跳上来，要痛打，你不打，它一来不咬你？你别看它装死，可怜的样子，都是装的。动物都有保护自己的本能（举了壁虎和蒼蝇的例子）走资派是吃人的野兽；他没有保护自己的本性？你别看那些人都是文质彬彬的，什么刘少奇、邓小平……有卖国求荣的，有杀人不眨眼的江洋大盗。彭德怀原名叫彭德华，要得到整个中华，野心多大！彭德怀过去打过紅军，打过毛主席，打过林总的，杀过很多人的。賀龙是土匪，賀龙想作皇帝的真龙天子。至今还保留过北洋军阀时的照片。你看他那个样子，滿脑子都是男盗女娼，不要看他是跟着毛主席走过一段路，那是假的。真正的本能是要吃人。不把这些落水狗打死，跳上来就要咬我们，我们丧失警惕，他们就要复辟。所以，我们要有两种准备，才能取得彻底胜利，否則他们就要复辟，有朝一日他们就要搞反革命的大联合，把我们淹没在血泪之中。同志们，你们忘记了反革命“四一二”的大屠杀吗？忘记匈牙利反革命政变吗？忘记了南斯拉夫的政变吗？忘记了赫魯晓夫修正主义的政变吗？忘记了这些，我们自己就要走上背叛的道路。这些不搞，就是打内战，爭名夺利，这些人非垮台不可。反革命内部有矛盾，狗咬狗，但从来就是要搞反革命大联合的，对付人民是一致的。不要以为我

们是什么派，将来要是反革命复辟了，都是要杀头的。他们要复辟，要搞反革命大联合，那是多少人头落地呀，整个中国革命要走曲折的道路，世界革命要走曲折的道路。按照主席的路线去做，我们就会很顺利，历史就会很好地前进。不要打内战，要掌握斗争的大方向，你们不是有两大派吗（北大、清华、师大、高部）那时不管你是什么派，统统造过我的反，都要杀头。不要存在任何幻想。除非你投降当叛徒，但是，当叛徒也没好下场，瞿秋白不是当叛徒被杀了吗？要想想这个问题，而且念念不忘，念念不忘这些家伙是要复辟的，装死，打死它！一定要把大批判搞到底，首先要批判刘少奇，不仅刘少奇，而且邓小平、陶铸、贺龙、彭、陆、罗、杨，以及本单位的走资派，都要搞，不搞，他们将来会带人抓你们杀你的，蒋南翔可以抓你蒯大富，那就不是关起来，要杀头的。如果他们复辟了，关锋同志、春桥同志都要杀头，这些我们从参加革命的第一天起就准备了。这不是杀你一个人的问题。我多讲点有好处，你们不要以为出了什么事，没有什么事，形势大好，文艺口要把周扬、夏衍、林默涵……等斗倒斗垮，他们是反革命修正主义分子，是文化特务。抓交待，材料查实，可以批判，要在全国人民中搞臭，变成不齿于人类的臭狗屎，老鼠过街人人喊打！你不搞臭他就有复辟的隐患，制造舆论就要翻案，把他搞得象托洛茨基那样就翻不了了。彭德怀每天还锻炼身体，打太极拳，你们想想，这是什么意思？你们每天忙得不得了。（把他们揪出来示众，都养得白白胖胖的）。

（一）首先，各报社、广播台是斗争的前线，你们要把大批判，作为头等大事来完成，如果你们报纸办得好，版面都好，如果忘了大批判，就犯大错误。每天都要有一篇大的批判文章，现在就是有刘少奇的，其他的还没有。

（二）各学校都要组织，大批判小组。一方面由群众来搞，一方面要组织一个写作班子。你们不是有作战部吗？这个作战部要首先向刘、邓、陶及本

单位的走资派作战。动态组要搞刘少奇及本单位的走资派的动态。把矛头集中起来，针对走资号的，针对你单位走资号的。同志们，你们要考虑中国向何处去，世界向何处去，不要只考虑一个蒯大富向何处去，你蒯司令不打下这个仗，也要撤职。

写得好的文章可以推荐给报社。回去要讨论这个问题，作战斗动员，一个单位可以组织几个批判小组。（讲到朝阳花的问题）

（三）加强材料工作。要互通有无，不要自己搞了如获至宝，不给别人看，不要用材料去压另一派，不要互相保密。组织个班子，供给批判的子弹，打击敌人没有子弹不行，打不死啊！（讲到14号晚中南海斗刘少奇的事）要下苦功夫，不是那么舒舒服服的。

（四）建议搞一个大批判联系小组，召集各单位、各学校的大批判小组来开会，互通情报和有关单位安排分工。

联系小组由十人组成：

“解放军”的赵以亚、“人民日报”唐平铸，“红旗杂志”林杰、金铁群、中央文革宣传组的李广文、文艺的金敬迈、郑公盾、清华的潘士民、理论组的杨永志、閔长贵。

（根据记录整理，严禁外传，仅做参考）

人大三红通讯组

通用所革命工人造反总部翻印

一九六七年七月二十二日